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Van 2 maart tot 2 april duurt ... dagen.

In een leesboek zitten vierentachtig bladzijden.

Ik lees iedere dag zes bladzijden.
Na ... dagen heb ik het boek uit.

De helft van 150 is ... minder
dan de helft van 160.

Wat is het volgende getal in de reeks?

56 57 59 62 66 ?

In onze groep zitten 27 kinderen.

We kunnen drie rijen van ..... kinderen van maken.

De cijfers uit dit blok zijn samen ....

73 54 82
17 18 46 |

Het is nu vijf voor half elf.
Over een half uur is het ....

Boaz koopt acht stuiterballen van
€ 0,40 per stuk.
Van vijf euro krijgt hij ... terug.

Een touw is acht meter lang.
Ik knip er 70 cm van af.
Het langste stuk touw is nu ...

Mijn vader weegt 108 kilo.
Mijn moeder weegt 69 kilo.

Mijn moeder weegt .. kilo minder dan mijn vader.

Vijf plaatjes kosten € 3,30.
Vijftien plaatjes kosten dan € ....

. Een centimeter is ... cm korter dan een meter.
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